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                            Referat fra d: 12-08-24 

 

 

Deltager :  
 

Anders Per Torben Normann Karsten Øjvin Ingolf: 

 

1/ EVT Foretræde; 

 

Der kom 2 medlemmer til kl 19.00 

 

Så kom der et evt nyt medlem og hørte om der var nogen plads tilbage i havnen. 

 

2/  

Godkendelse af referat fra 10-08-24 Det var godkendt. 

 

3/ Mail. 

 

Der var blevet sendt breve ud til nogle medlemmer. 

 

Så var der kommet noget fra Payligt. (som blev sendt til Karsten og Per. 

 

Så var der kommet om service af vores kran, Sendt til Normann og Karsten. 

 

Så var der kommet noget fra Marine Guide. 

 

Så var der kommet noget om miljøskuret under broen (kommer under 

Normann) 

 

Så er der kommet noget om fjord event, 

Der er sendt mail ud om info til projektet. 

 

 



4/ ANF. 

Der har ikke været noget, alle er først kommet tilbage fra ferie, så det starter op 

igen. 

 

5/ Bordet rundt. 

 

Normann. 

Der er lidt utilfredshed med at ANF ikke får lavet ret meget i NSS, men der 

bliver rykket med jævnligt mellemrum. 

 

Vandforbruget ser fornuftig ud! 

Der har været lidt snak om at den vandsikring der lukker for vandet ved et 

længerevarende konstant forbrug ikke virker rigtigt. Dette bliver undersøgt. 

Det skal nævnes, at hvis der er flere der i forlængelse af hinanden kontinuerligt 

bruger vand, kan det virke som om den der kommer til sidst kun har meget kort 

tid inden den lukker. Det kræver dog kun et tryk på knappen for at have vand ½ 

time igen. 

Vandsikringen er en nødvendighed da vi ad flere gange har oplevet at en slange 

bliver lagt i vandet med åben hane, hvilket har betydet at der er løbet flere 

hundrede kubikmeter vand ud og det ar kostet flere tusind kroner! 

 

Miljøskur under broen er der blevet ryddet op, hvilket har taget 2 dage og er 

helt urimeligt at man ikke selv sørger for det. 

Brugte filtre skal tømmes for olie - Der står 2 plastik kar til gamle filter, det 

tages med af rapenskralden, men ikke hvis plastik kar som nu er fyldt med olie 

fordi filtrene ikke er blevet tømt inden de smides i karrene. 

Brug 10 liter dunke til gammel olie – de gamle 20 liters dunke er blevet udskiftet 

da de er for tunge for mandskabet at håndtere. Sørg for at olien kommer i 

dunkene. Selve karret er en lovpligtig sikkerhedsforanstaltning for at sikre at 

tabt olie ikke render ud – det er IKKE til at hælde olie i! . Hvis der kommer 

meget olie i karret (som nu), skal vi selv sørge for tømning og det koster flere 

tusind kroner. 

 

Rep. af klubhus på terrassen med udskiftning af noget træ som ikke havde det 

så godt, der mangler stadig lidt. 

 

Så har der været rengøring af Alice og Maria i klubhuset mens Tamu havde 

ferie. Det har fungeret fint! 

 

Karsten: 

Halvårsregnskab er blevet lavet, og ser fornuftig ud. 



 

Så har der været et opkald til vagten, så der vil komme en regning. 

 

Ingolf. 

Der har været 5 opsigelser. 

 

5 nye medlemmer er kommet til (velkommen til dem) 

 

Ventelisten er så nu tom. 

 

Der er blevet spurgt ind til en hylde til ekstra køkkenruller (toiletpapir) 

 

Vi prøver at få det lavet, der var et forslag om at sætte det i gangen ved 

maskinen, men det duer ikke hvis man kommer ind på toiletterne og der er 

lukket i klubhuset. 

Derfor prøver vi at finde plads ved toiletterne. 

 

Cisternen på handicaptoilettet løber længe og giver vand efter nedskylding  

Der bliver kigge på det. 

 

Vi har snakket om i efteråret eller foråret at måske prøve med en aften med 

ølsmagning og evt tapas, det bliver undersøgt. 

 

 

Anders. 

 

Arrangementer på kalenderen. 

 

Krabbe konkurrencen er sat på plads med Rasmus, så vi håber på stort 

fremmøde, og gode præmier. Der er sendt info ud 

 

Pattegris hyggeaften er også på plads. Der sendt info ud. 

 

Der er blevet besluttet at der kommer 2 Fredagsbar info følger. 

 

Nye arrangementer i støbeskeen 

 

 

Der er blevet en opfordring om at afholde at temaaften med Sø assistancen, så 

det prøver vi at få sat i gang. 



Det koster kun 600kr pr år for at være medlem. Det er ingen betingelse for at få 

hjælp, men det er en god ting at hjælpe hinanden. 

 

 

Øvrige ting 

 

Anders har købt nyt køleskab, efter det andet var blevet afrimet , og 14 dage 

efter var det fyldt med is igen, derfor indkøbt et ny, som også er elbesparende. 

 

Torben. Øjvin 

Alex var nede og snakke med Torben, hvor han fortalte at stålbåden blev fjernet 

d 01-08-24 men er ikke sket endnu, Alex har fået en ny båd i vandet og derfor 

må betale for den på vinterpladsen med de 350 kr pr mdr. (men den skal væk) 

 

Der er både der har fået en bemærkning fra bestyrelsen, som står på 

vinterpladsen. 

 

Der er en båd på vinterpladsen som har båd 2 trailere 

Trailere skal fjernes, der skal kun være både på pladsen, så det kan risikere at 

han får en regning på 350 kr om mdr for hver trailer. 

Vinterpladsen må kun bruges til at stille mobile bådtrailere når man har båden i 

vandet, og kun bruges som parkeringsplads i forbindelse med havnerelaterede 

aktiviteter – sejlture med mere. 

 

Der har været en oprydning i masteskuret som vi fortalte for nogle mdr siden 

der skal være navn på. 

Der skulle kun være en mast, som vil blive lagt udenfor. 

 

Så er der en el stander der kommer nyt tastatur på, det er nr 8. 

 

Per. 

Ny havn= der er kommet et afslag fra spar. Nord fonden 

 

Men der bliver arbejdet videre med ansøgninger, det må vel kunne lykkes på et 

tidspunkt. 

 

 

 

EVT: 



Der er i år været flot at de bådejer der er på ferie har sat deres bil på 

vinterpladsen, der har kun enkelte gange ikke været mulig at få en 

parkeringsplads ved klubhuset. 

 

 

 

                                   Formand                 Sekretær 

                                   Per                           Ingolf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


